

"Рудный Алтай"
г. Усть-Каменогорск,
ск, 6 мая 1970г.

С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

ВЛАДИМИРА Ильина, солиста лектория, хорошо знают любители музыки.

...Еще в школьные годы, посещая Куйбышевский Дворец пионеров, Владимир часто выступал на смотрах художественной самодеятельности. Но на пороге юности он вдруг сделал неожиданный выбор — поступил в гидротехникум.

Годы учебы и последующей работы (Владимир строил Бухтарминскую, Братскую, Куйбышевскую ГЭС) принесли массу новых впечатлений. Казалось,

место в жизни окончательно определено. Однако любовь к музыке и пению взяли свое: Ильин опять стал студентом, на этот раз — музыкально-педагогического факультета. Первый успех пришел еще в студенческие годы во время гастролей по стране с известным академическим хором В. Ощепкова. Основы вокальной техники были заложены в классе А. И. Наумовой, привившей способному студенту и любовь к педагогической деятельности. Теперь В. Ильин не только

солист, но и вдумчивый педагог. Голос артиста звучит ровно и насыщенно, приятный мягкий тембр и широкий диапазон позволяют братья за разнообразные партии тенорового репертуара. Ко дню рождения В. И. Ленина В. Ильин подготовил отчетный концерт из произведений П. И. Чайковского, любимых всегда. В ближайшее время репертуар певца пополнится вокальными циклами «Любовь поэта» Шумана и «Прощание с Петербургом» Глинки.